

青岛西海岸报

2022年9月8日 农历八月十三 星期四 今日8版 第755期

国内统一刊号:CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版



喜迎二十大

西海岸新区牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,久久为功雕琢“最美海湾”,以高水平生态环境保护推动经济社会高质量发展

城湾共生向未来



城市阳台已成为西海岸新区的网红打卡地。

□本报记者 李涛

想要领略西海岸新区的旖旎风光,不妨去看看灵山湾畔蓝湾绿道,水清滩净,渔鸥翔集、人海和谐,一幅“金滩镶绿野、碧海映蓝天”的滨海风光画卷令人神往。

这只是西海岸282公里绵长海岸线上的一小段美景。近年来,西海岸新区在实践中不断探索“绿水青山就是金山银山”的真谛。2016年,西海岸率先开展蓝色海湾整治行动。6余年来,新区干部群众齐心协力,走出了一条将生态资源持续不断转化为发展红利的特色之路。今年以来,灵山湾获评全国美丽海湾优秀案例,入选山东省“抓环保 促发展”百个典型案例,为统筹推进生态环境高水平保护和经济社会高质量发展提供了鲜活经验。

而今,灵山湾“最美海湾”溢出效应持续放大,“绿水青山就是金山银山”之于西海岸,已内化于心、外化于

行,并实现了神形兼备、丰盈充实的全域化、风景式展示。

近海亲海 处处皆景 全要素雕琢人文风貌

“我们就住在岛上的东方影都融创万达文华酒店,白天我们去城市阳台赶海,蓝天白云,海天一线,环境很美,晚上准备去星光岛酒吧街玩一玩。”9月4日,在城市阳台游玩的济南游客董文杰告诉记者。

灵山湾畔的城市阳台景区是青岛市第一个大型免费公益性城市休闲公园,集文化、休闲、运动、观海等多功能于一体。平日常有市民来踏青、赶海、拾贝、骑行,时尚现代的城市风貌与海滨景色融为一体,海滨城市惬意温润的度假生活徐徐展开。“城市阳台景区内的灵山湾广场、体育广场、笼式足球场等公益设施都免费开放。我们配备了专业的救生设施,外聘了专业的救生

队伍,做好沙滩、海上的双重安全保障,全力为游客提供安全舒适的游玩环境。”黄发集团旅游公司副总经理赵伟介绍。

离开城市阳台,来到青岛红树林度假世界,这里今年人围了第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区。“我们举办的海洋光影狂欢节等活动吸引了众多游客前来打卡。”青岛红树林度假世界媒体经理张永双告诉记者,“美食+音乐”“文化+旅游”等旅游新模式引来巨大的客流,餐饮、娱乐、商业等其他业态也全面攀升。

细究灵山湾的美,星光岛值得大书特书。岛上充满欧式风情的建筑群一字排开,星罗棋布的地标建筑造型独特、气韵灵动,与海岸线、山际线和谐相融。北岸,星光岛酒吧街集“精致美食+音乐休闲+啤酒文化”于一体,联动星光汽车影院、星光岛星级酒店群等众多项目,展现出西海岸独特的文化气场,成为市民游客消费、(下转第二版)

开栏的话

中国共产党第二十次全国代表大会将于10月16日在北京召开。为全面展现西海岸新区广大党员干部群众对党的二十大胜利召开的热切期盼和对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,充分反映全区各级各部门以实际行动解放思想、奋发进取,加快建设新时代社会主义现代化示范引领区的昂扬精神风貌,本报即日起推出“喜迎二十大”专栏,敬请关注。

嘉陵江路高架快速路即将建设

项目建成后可与胶州湾二隧、重庆路快速路等连成一条约60公里的快速大通道

□记者 董梅雪

通讯员 李国华 报道

本报讯 9月6日,记者从区交通运输局获悉,为打通未贯通道路,消除存量“断头路”,新区即将启动嘉陵江路(昆仑山路-奋进路段)快速化改造工程。

工程西起昆仑山路,东至奋进路,长约1.6公里,采用高架形式敷设,主线双向六车道,地面路双向四车道。该工程是继重庆路快速路之后,青岛辖区内又一条高架快速路,是新区快速路网的重要组成部分。

项目建成后,可形成一条由嘉陵江路西延(在建)-嘉陵江路快速路(规划快速路)-江山路(规划快速路)-淮河路高架(在建)-胶州湾第二隧道(在建)-杭鞍高架-重庆路快速路(在建)组成的快速大通道,总长度约60公里,将进一步拉近胶州湾西岸与东岸、北岸距离,增强青岛各城区间的经济文化交流,提高城乡交通一体化水平。



嘉陵江路(昆仑山路-奋进路段)快速化改造工程效果图。

今日导读

渤海油田2022年最大新建原油增产项目组块陆地建造在西海岸完工

这个“大块头” 又是新区造!

■2版

硬科技+软服务
“后起之秀”跻身中国
影视基地“尖子生”行列

东方影都“破圈” 背后的密码

■3版